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To 

 

1) dk;kZy; dSejk lkeku [kpZ = 26

2) dEI;wVj o fizfVax  = 13

3) LVs'kujh lkeku  = 

4) izpkj izlkj lkm.M [kpZ 
¼5000$32000½ 

= 37

5) eafnj gou lkexzh vU; lkeku  
¼LVhy dksBh ]esafVax lkeku] gou lkexzh½ 
   9000  $   8000   $   5650 

= 22

6) dk;kZy; lkeku [kpZ = 17

7) I;kÅ ikuh [kpZ = 

8) oU;tho VªkaliksVZ [kpZ = 

9) VsyhQksu fcy [kpZ = 

10) lsodny ckcr [kpZ 
¼ikbZi] tkyh] lhesaV½ 

= 22

11) esyk VSaV fdjk;k [kpZ = 2,20

12) fo|qr Msdksjs'ku etnwjh = 1,00

13) lQj [kpZ = 

14) ihaiklj yaxj [kpZ = 

15) tujsVj Mhty o csVªh [kpZ 
20750$5000 

= 25

16) iqfyl pkSdh eqdke [kpZ  
¼jax etnwjh]esyk iqfyl pkSdh yaxj½ 
     11365$9850 

= 21

17) esyk [kpZ fofHkUu dk;Z jkf'k 
 yksgk cksMZ ikfdZax &19000 
 oSfYMax etnwjh   &   9770 
 VªSDVj  fdjk;k   &  7200 
 VSªDVj e'khu fdjk;k &6000 
 JCB fdjk;k        &7000 
 jax etnwjh          &900 
 ikfdZax dk;Z etnwjh& 4100 

 [kEHkk [kqnkbZ etnwjh &5000 

= 58

18)  dSEij egklHkk Mhty ]Vsky 
    ¼ekg Qjojh o ekpZ½ 

= 29

19) VSªDVj Mhty [kpZ  = 14

20) eksVj lkbZfdy iVªksy [kpZ = 

21) VªkaliksVZ fdjk;k Mhty [kpZ 
¼esyk ij iqfyl pkSdh]dVªksy :e] okgu] 
VSªDVj Vsadj fdjk;k Mhty [kpZ½ 

= 47

22) QwVdj [kpZ lkeku esyk 
¼rstkc]fQukbZy]yksgk lkeku] 

= 30
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61,63,993.96 

IykfLVd lkeku [kpZ½ 
23) etnwjh jkf'k [kpZ esyk  

¼ikuh]fctyh] lQkbZ] esyk ifjlj] 
eafnj ifjlj leLr dk;Z etnwjh½ 

= 1,34

24) fo|qr lkeku [kpZ = 

25) fo|qr fcy [kpZ = 89

26) ikuh fQfVax lkeku [kpZ = 68

27) jDrnku f'kfoj o nokbZ 
lsusVkbZtj [kpZ 

= 16

28) ,Ecsysal Mhty] chek [kpZ 
5400$8888 

= 14

 

1) cSad deh'ku [kpZ = 1,034.56

2) osru jkf'k deZpkjh  
¼Qjojh o ekpZ ekg½ 

= 3,31

3) vdkamVsaV Qhl [kpZ 
¼dEI;wVj dk;Z] gfj}kj] 
_f"kds'k]xq:xzke½ 

= 12

4) ikS/kk esa ikuh [kpZ etnwjh = 

5) tkEck /keZ'kkyk fo|qr fcy 
[kpZ 

 

= 16

 
 

FDR SBI

*******318    

*******821     

*******231     
 
  

  

 dqy ;ksx   

 
34,850 

37000 

89,842 

68,000 

16,200 

14,288 

034.56 

31,666 

12,000 

5,950 

16,347 

 

 



1- jksdM+ eqdke jkf'k uxnh  
2- SBI cSd fgEeVlj [kkrk u-********231

3- SBI cSd fgEeVlj [kkrk u-********318

4- SBI cSd fgEeVlj [kkrk u-********821
 

FDR :- 

1- SBI cSd [kkrk u-********293

2- SBI cSd [kkrk u-********426

3- SBI cSd [kkrk u-********584 

4- SBI cSd [kkrk u-********261 

5 PNBcSd [kkrk u-********400

6 SBIcSd [kkrk u-******** 964

  

 
 

 

 

= 74,481 

********231 = 6,16,673 

********318 = 89,425 

********821 = 35,085 

********293- jkf'k = 84]22]965 
********426- jkf'k = 22]83]103 
********584 -jkf'k = 29]65]028 
********261 -jkf'k = 12]61]641 
********400- jkf'k = 24]35]958 

964  - jkf'k = 20]00]000 
  


